



Сотрудники Аткарского межрайонного следственного отдела приняли участие в благотворительной акции «Соберем ребенка в школу»



Сотрудники Аткарского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области поучаствовали в благотворительной акции «Соберем ребенка в школу» и посетили многодетную семью Авдеевых, проживающих в городе Аткарске.

Следователь Анна Просвирнина пожелала школьникам успехов в новом учебном году, отличных оценок и вручила наборы школьных принадлежностей, которые приобрел коллектив Аткарского МСО.

Дети остались довольными и поблагодарили офицеров за помощь и оказанное им внимание.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

02 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1720534>